

ГИМНАЗИЯ №1

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ,
НОРИЛЬСК, КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ



Светлана Владимировна
Астраханцева
ДИРЕКТОР

Кандидат педагогических наук, доцент, автор 50 научных публикаций и международных проектов в области педагогики и народного художественного творчества, лауреат и дипломант региональных и всероссийских конкурсов, среди которых «Лидер в образовании» и «Педагогические инновации».

Гимназия является ресурсным центром по совершенствованию языковых компетенций учащихся и педагогов Норильска.

На базе гимназии работают экспериментальные площадки:

- федеральная Центра системно-деятельностной педагогики «Школа 2000...» АПК и ППРО «Апробация и внедрение примерной общеобразовательной программы «Мир деятельности» в практику»;
- муниципальная «Создание системно-деятельностных методик модификационного и комбинаторного типа как эффективное условие обеспечения качественного образовательного процесса в свете требований ФГОС нового поколения».

Партнеры гимназии: Центр системно-деятельностной педагогики «Школа 2000...» АПК и ППРО (Москва), Ленинградский государственный университет имени А.С. Пушкина, Московский государственный институт культуры, Музей Арктики и Антарктики (Санкт-Петербург), Таймырская федерация тхэквондо ВТФ, региональная общественная организация Красноярского края «Клуб армейского рукопашного боя», ОАО «Норильско-Таймырская энергетическая компания».

Гимназия №1 – крупнейшее образовательное учреждение Норильска. Кроме двух учебных корпусов учреждение располагает физкультурно-оздоровительным комплексом «Олимпониок», что позволяет нашим ученикам демонстрировать высокие спортивные результаты на соревнованиях муниципального, краевого и федерального уровней. Третий год подряд гимназия лидирует в городской спартакиаде школьников.

История учреждения уникальна: с 1987 года это школа с эстетическим уклоном, с 1991-го – лицей искусств, а с 2005-го – гимназия. Мы реализуем образовательные программы на углубленном уровне по английскому и русскому языкам, литературе, осуществляем предпрофильную и профильную подготовку гимназистов по самым разнообразным направлениям.



Сохранение эстетически развивающей интеллектуальной воспитательной среды – ключевой компонент программы развития гимназии и один из главных факторов повышения мотивации детей к учению и развитию творческих способностей в условиях реализации образовательных стандартов нового поколения. В гимназии сформирован высокий кадровый и методический потенциал: 4 кандидата педагогических наук, 26 учителей с высшей квалификационной категорией, 30 – с первой. Наше образовательное учреждение отмечено дипломами «Школа года», «Школа века», «Школа России», «Школа высшей категории». В конкурсе учителей в рамках приоритетного национального проекта «Образование» стали победителями 4 наших педагога. Наши учителя неоднократно становились победителями и призерами в муниципальном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года России». Гимназия является победителем во всероссийском конкурсе презентаций методических разработок опытно-экспериментальной деятельности образовательных учреждений; в I Всероссийском конкурсе «Организация учебно-воспитательного процесса, научно-исследовательской, методической и экспериментальной работы в образовательных учреждениях»; в региональном туре Всероссийского конкурса на лучшее общеобразовательное учреждение, развивающее физическую культуру и спорт, «Олимпиада начинается в школе»; в III Всероссийской дистанционной профес-

сиональной олимпиаде «Профи-XXI»; во Всероссийском заочном конкурсе инновационных идей и опыта патриотического воспитания детей и молодежи «Патриот России» под эгидой Международной славянской академии наук, образования, искусств и культуры.

Гимназия – ежегодный лидер по количеству победителей и призеров в муниципальном конкурсе «Педагогические чтения», одержала ряд побед на муниципальном уровне в конкурсах: «IT-администратор», «IT-педагог», «IT-центр». Второй год лидирует в рейтинге муниципального очного конкурса «ФГОС: форма, глубина, опыт, созидание». За два года 10 педагогов одержали победы и стали призерами в разных предметных номинациях конкурса.

Гимназия – неоднократный лауреат грантового конкурса социальных проектов в рамках благоотво-



рительной программы «Мир новых возможностей» ОАО «ГМК «Норильский никель».

Высокие результаты достигнуты учреждением в ходе опытно-экспериментальной работы: 1998–2002 годы – федеральная экспериментальная площадка «Личностно ориентированное образование как условие жизненного и профессионального самоопределения учащихся лицей»; 2007–2013 годы – региональная экспериментальная площадка «Ресурсный лингвистический центр»; 2009–2012 годы – федеральная экспериментальная площадка «Мир и человек»; муниципальная экспериментальная площадка «Новые подходы к измерению качества образования школьника как условие активного непрерывного развития школьника».

Особенно мы гордимся успехами и достижениями наших учеников, которые ежегодно показывают высокие результаты ЕГЭ, являются победителями и призерами муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников, дистанционных интеллектуальных, научно-практических, творческих состязаний разных уровней.

Большое внимание мы уделяем организации досуга, социализации и развитию творческих способностей каждого обучающегося.

Коллектив учителей с уверенностью смотрит в будущее и главной своей задачей считает создание условий для успешной самореализации каждого ученика и педагога.

0773CO4

ГИМНАЗИЯ №1, МБОУ

УЛ. КИРОВА, Д. 30, НОРИЛЬСК,
КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ, РОССИЯ, 663305
ТЕЛ./ФАКС: (3919) 238 472, 238 301
E-MAIL: NORILSK-GIM1@MAIL.RU
WEB: WWW.GIMNASY.MOY.SU